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HarnspHocts: Tabmuma ¢ hopmynamu
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1. Haiioume 6ce 3na%enus napamempa a, Rpu KOmopwix zpadyuxu @ynxyuii |x+4],
y=|x+a| umerom oony o6uiyio mouxy.
x+4
ERZIP

Ilpu pemenny fanHOM 3a1aun cTponM rpaduk, He colep amuii napamMerp

Ipu x>-4; y=1, - nBe upsimMbie, napamnensusie oca OX.

Janee ctporM y=|x-+a, rpaduKk momyden u3 rpaduka y=|x| cMelenreM Bronb ocu OX Ha (-a)
CHHHHLL, IEpeMenias y=|x| B€BO B0Jb OCH OX OINPEACIIACM, Iie 9TH Ipaduky nepeceKasich

-

OVAVT UMeTh OV obmvie Toukv. [onvaum:  “ -4 < <1 CienoRaTeTREO OTRET: W = 12—}

2. 1Iny kaxux IHAYPHUSX BANAMEmDAE 4 YDagueHue V™ 11 =1 <" " % Lasoom minu newien s

Hatiru nro nermerra
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Orser: ipu @ = yDaBHEHHE HMeeT TpH pemenns: 1~ <

1-2x
x+1

=a

3. CkonvKo pewieHuii 6 3a86UCUMOCII OM RAPAMEMPA 4 UMeem YPaAGHeHue 2

_1—2x__—1+2x=_2(x+1)—3=_2+ 3

y =
Crponm x+1 x+] x+1 x+1; TIpoGuo mumeiiHas GyHKIHSL,
3

rpaduxk runepGoa, HodydeHHas u3 rpaduxa * nepeMelneHueM Brois ocu Ox Ha (-1)
enuHuLy, Baois ocu Oy Ha (-2) eIMHUIIEL, a 33TeM IO CBOMCTBY MOJYIISL. T.K. OH HE MOXET OBITh
OTPHIATENBHBIM, BCIO YacTh rpaduka, paconoxeHHyo Himke oclt OX, 3epKalibHO 0ToGpaxKaeM
OTHOCHTENBHO ocH OX.

Tlepecexast nasmbi rpaduk ¢ npsvoit ¥ = a, napauiensHoi ocu OX, MOJTydaeM OTBET:
TIpu ¢ € (-e0:0). HET perenni

a=0a=2

IIpu - 1 pemenne

Tt 4 € (0:2)u(z+e) PpeIenys.
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M ES
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1. HaiinuTe Bce 3HAYCHHS a, IIPH KOTOPHIX rpadmku & My = [x-+a| HMEIOT OIHY
00IIyIO TOUKY.
2. Tlpu xakux 3HAYCHUSX @ yPABHEHUE lx+1]-2]+a=0 umeeT 4 pemenns?
2x-3
1 “
3. CkomBbKO peleHHil B 3aBHCHMOCTH OT IAPaMETPa a UMEeT ypaBHeHHe | 2

PeniuTh HepaBEHCTBO : 2x <|x +2|

o =|x+2

CornoprioB: — cTpouM rpaduku GyHKIwA y=p+2)
y=2x

OtmeuaeM Touky mepecedeHums rpadukos A. 3Hak > NOHHMaeM Tak, 4To |

rpaduk BeInie rpaduka 2 ¥ IHIIEM OTBET: x < 2.
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Orser:

Ecnu aSO:;xeR,x;é%;

2x-3>
Ecmu a>0=> “
2x=3<-a

a+3
2

Vuurens: Pemum 3 mpumep.
[x—a/-|x-3/=0
Kaxumu crnocofaMy MOXHO PELIMTh HepaBeHCTBO, eciy OBl BMECTO OyKBEI a

CTOSIO YHCT0?





[image: image5.jpg]Orser: pospenenne o0emxX vUacTell HepaBeHCTBa B  KBajpar,

(IIPOMEXYTKOBY.
Te e crioco6Gr1 IPUMEHSIOTCS U IS HEPABEHCTBA C IIAPAMETPOM.
MeTonoM «TIpoMexyTKOBy noiiier pewars Cemenona JI.
Metonom Bo3BeneHus B kBaapar- @emopos C.

(Jc—a)2 b= (x~5)2,

x(10~2a)>25-a?,

Ecnm a=5=x>0,xeR,

5+a
eciu a<5:>xsT;

5+a
eciii a>53x27

Iposepuny pemeHus JaHHOTO IpuMepa.

Kaxnm eme crioco6oM MOXXHO PeluTs JaHHOE HEPABEHCTBO?
Ortger: rpaduueckumii.

Tloxa3biBaercs ciaiin No2.

1.Ctpounm rpaduxy Qysximit y =x—g

,y=|x—5|

METOAOM

Haiinem Te 3HaueHus mepemenHoN X, Korja NepBbid IpaduK JNEKWT BHILE

BTOPOTO.





[image: image6.jpg]vpaBHeHue b - lx — 3 = x + |
pewtenue? Haitaure 3to peuieHue.
Pemenue 1 crocof. 3amerum, uto
SBAACTCS KOPHEM JIAaHHOIO YPaBHEHUs, Tak
ct80 b - 0 = 4 He MOXeT ObiTh BCPHbBIM HHU

3Hadenuyt b, Pasgenus obe yactu ypasHeHusa Ha [x — 3

(v — 3] = 0). YpasiieHue TpHMeT BHI

focrponm rpaduk dyHKiu
wajga MpeAcTaBiM ee B BHIC

pu Kakux 3HaudeHisiXx napamerpa
MMeeT eAMHCTBEHHOe

il
[x-3]

JInHesiHbIe ypaBHeHHUs

b

L oeCaM x> 3;
x=]

x = 3 He ecam x <3,

KAaK paBeH-
NP KakKoMm

4
[ipu x > 3 rpadpuk dhyskunu y =1+ = npeacTas-

4 X-=J

18eT COBOM YACTL THIICPDOABL ¥ = —, CMCILCHION HA BEK-

— X
rop (31). Tlpu x <3 COOTBCTCTBYIOUIVIO HACTDL THIIEP-
DO OTPRXACM CHMMCTPHUHO OTHOCHTELHO 0cH Ox.
x+1
Tpaduki GyHKIu y—r_ﬂ 1y =5 nepecekaioT-
x-
cA B onHolt Touke, ecau —1 < b s | (puc. 3).
FTOM abCuUHECa TOUKH fICPeCCHueHus Mekblie 3.
Haiiges pewsene s enyiae ~1 < p=< | (torma x <3
u, 3Hauut. 0 — 3] = 3 — x). Tlepenminem HCXOAHOC
YPABHCHUC B BHIC
3b-bx=x+1 uiw x(h+1}=36 -1,

351

Ho cHa- Tipn

Toraa x=

. Busox VPauHeHHL HMCCT CAMH-

CTBEHHOE peleHde X = npst be(-11].

+1

7. Yxe B 9 xiacce MOIKHO TO3HAKOMUTSH C KOOPIHHATHO — NAPaMETPHYCCKUM METOZIOM.

Penmuts ypaBHerue ]x - ar + |x +a+ 1|

=3 ans KaxX10TO ACHCTBHUTENBHOIO a.

Pemenwe: Ha niockocta a0V ¢ mapamerpuaeckoii ocso Oa B KOOpIHHATHOH mIocKocTho OV

TIOCTPOUM MIPAMBIC X=a U x=-a-1

A%

y-asxtadis3
Y=t "

' ¥4

X-Q-¥- 133

Q==2

Orser:

e CR Sel)

1

1. Tlpsvpre mepecexatores B Touke C (— %;—5)

2. O6pazoanuce 4 obnacta
B 1 obmacta x<a, x>-a-1

a-x+x+ati=3
a=1

BO 2 obnacta x > a, x >—a—1
B3 obmacty x<—a—-1,x>a
B4 obnacty x <a,x <—a—1

3. B ka0 007IaCTH PackpoeM MOJLYJIb
4. 3uauut Ha maockocta a0X BCE TOUKY TPAaHHIIBL IAFOT

PpEeIICHUE YPABHCHUA
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1. Omsermpu a e (~2;1), mo[ 1
x=
ecnu a=1,moxe[-2]]
ecnu a > 1,mo pewenuii nem




